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Comunicat de presă 

Consiliul Județean Iași sprijină dezvoltarea comunităților locale prin investiții în 

educație, sănătate, infrastructură și parteneriate internaționale 

Consiliul Județean Iași continuă să își consolideze rolul de principal promotor al dezvoltării 

durabile în regiune, iar ședința ordinară de astăzi a adus în prim-plan proiecte esențiale pentru 

comunitățile ieșene. 

Au fost aprobate 55 de proiecte de hotărâre care vizează domenii strategice precum educația, 

sănătatea, energia verde, parteneriatele internaționale și sprijinul acordat societății civile, semn al 

angajamentului ferm al administrației județene pentru progres și echilibru social. Au fost votate și 

proiecte majore pentru infrastructură și economie, precum extinderea capacității de producție de 

energie verde a Aeroportului Iași și demararea viitorului parc industrial de la Holboca. Fiecare 

decizie luată reflectă angajamentul Consiliului Județean Iași de a transforma județul Iași într-un pol 

regional de investiții, conectivitate și inovație, în beneficiul direct al comunităților locale. 

„Prioritatea noastră rămâne dezvoltarea echilibrată și sustenabilă a județului Iași. Multe 

dintre proiectele de pe ordinea de zi au vizat domeniul social, de la investiții în case de tip familial, 

până la parteneriate care oferă sprijin real persoanelor vulnerabile. Este dovada concretă că 

viziunea liberală înseamnă nu doar dezvoltare economică, ci și grijă pentru oameni, pentru 

integrare socială și pentru servicii publice mai bune. Am susținut, în același timp, proiecte majore 

pentru infrastructură și economie, precum extinderea capacității de producție de energie verde a 

Aeroportului Iași și demararea viitorului parc industrial de la Holboca. Fiecare decizie luată 

reflectă angajamentul nostru de a transforma județul Iași într-un pol regional de investiții, 

conectivitate și inovație, în beneficiul direct al comunităților locale.” a menționat Președintele 

Consiliului Județean Iași, Costel Alexe. 

Un proiect important pe ordinea de zi l-a constituit aprobarea repartizării sumelor 

nerambursabile către organizațiile neguvernamentale care dezvoltă proiecte culturale, educaționale, 



sociale și sportive în județ în cadrul Programului județean pentru anul 2025, conform Legii 

350/2005. 

Totodată, în cadrul aceleiași ședințe, a fost aprobată darea în folosință gratuită către unitățile 

administrativ-teritoriale a celor 26 de microbuze școlare electrice achiziționate prin PNRR, urmând 

ca în perioada imediat următoare să fie semnate contractele de comodat, astfel încât aceste vehicule 

să ajungă la beneficiarii lor finali, respectiv elevii din zonele rurale, pentru care transportul sigur și 

ecologic spre școală devine o realitate. 

În plan internațional, relațiile de colaborare cu Raionul Hîncești din Republica Moldova sunt 

consolidate printr-un nou acord de finanțare pentru implemetarea proiectului cultural ce presupune 

Reparația Holului Casei Raionale de Cultură din Municipiul Hîncești cu sprijinul financiar al  

Consiliului Județean Iași, iar Acordul de Cooperare cu Voievodatul Świętokrzyskie din Republica 

Polonă aprobat de consilierii județeni deschide noi oportunități de colaborare în domenii precum 

cultură, educație și administrație publică pentru județul Iași. 

Pe componenta economică și de mediu, Consiliul Județean Iași face pași importanți pentru 

atragerea de investiții și încurajarea surselor alternative de energie, aprobând două proiecte precum 

realizarea unui parc fotovoltaic la Aeroportul Iași, cu o investiție totală de peste 31 de milioane de 

lei și aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru Parcul Industrial 

Holboca, un instrument puternic pentru atragerea investitorilor și crearea de locuri de muncă.   

Au fost aprobate investiții importante și în infrastructura medicală prin cele două proiecte ce 

vizează modernizarea Spitalului Clinic de Urgență „Prof. Dr. N. Oblu”, unul dedicat dotărilor pentru 

tratamentul pacientului critic cu patologie vasculară cerebrală acută, celălalt pentru investiții în 

infrastructura de microbiologie. Acestea vor contribui la creșterea capacității de diagnostic și 

tratament, la standarde înalte de calitate. 
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